

Звіт роботи Центру соціологічних досліджень МДПУ імені Богдана Хмельницького за 2023 рік

Центр соціологічних досліджень МДПУ імені Богдана Хмельницького протягом 20223 року забезпечував систему соціологічного супроводу діяльності в сфері менеджменту якості освітніх послуг, що проводяться в університеті: сприяв забезпеченню внутрішньої системи якості освіти в університеті шляхом здійснення соціологічного супроводу діяльності Центру експертизи та моніторингу якості освітнього процесу, постійної комісії Вченої ради з експертизи якості освітніх програм, науково-методичної ради, постійної комісії з питань наукової етики та запобігання плагіату, постійної комісії Вченої ради з розвитку іншомовної освіти, Центру освітніх дистанційних технологій, навчальним відділом, іншими структурними підрозділами Університету, органами студентського самоврядування, Асоціацією випускників Університету на принципах прозорості і відкритості до різноманітних ініціатив всіх груп стейкхолдерів; виявленню реального стану внутрішньої системи забезпечення якості освітніх послуг в МДПУ та аналіз домінуючих тенденцій її розвитку; виявленню моніторингової думки споживачів освітніх послуг, їх потреб, запитів, інтересів, настроїв, мотивацій і зацікавленості у навчанні, рівня отримуваних знань, відповідності вимогам ринку праці, аналізі динаміки таких оцінок; вивченню думки роботодавців щодо якості підготовки випускників МДПУ всіх спеціальностей та відповідності їх освітньо-кваліфікаційного рівня вимогам роботодавців; моніторинг якості запровадженої в університеті бально-накопичувальної системи оцінювання результатів навчання очима здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників МДПУ імені Богдана Хмельницького.

В поточному році, разом з Комісією Вченої ради з експертизи якості освітніх програм спеціальностей та Центром експертизи та моніторингу якості освітнього процесу МДПУ імені Богдана Хмельницького було оновлено й затверджено анкети для Моніторингу якості освітнього процесу та забезпечити протягом 2023-2024 н.р.

В рамках реалізації всеукраїнського проєкту «Нова українська школа, університет, громада, влада – координація взаємодії на інтелектуальній платформі Teach Hub» на 2021 – 2026 роки (наказ МОН України від 29.09.2021 № 1041) було проведене моніторингове соціологічне дослідження «Сприяння освітнього процесу очима суб'єктів НУШ та стейкхолдерів».

Центр соціологічних досліджень надає дієву допомогу в реалізації Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького третьої суспільної місії:

- надає аналітичну підтримку органам місцевого самоврядування у підготовці управлінських рішень, пов'язаних із вирішенням нагальних проблем соціально-економічного розвитку в період війни.
- здійснює науковий Проєкту Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази щодо національних меншин та зміцнення стійкості національних менших і ромів в Україні», який реалізує Мелітопольська міська рада разом з ініціативною групою національно-культурних товариств: ініціює й проводить багатовимірні комплексні соціологічні дослідження, тренінги, інтерактивні семінари, круглі столи, ігрові заняття, соціально-мистецькі заходи, засновані на моделюванні елементів соціальної реальності й інтенсивній міжособистісній взаємодії, в запобіганні та протидії дискримінації осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів Мелітопольщини, консолідації громади навколо загальнонаціональної надії – перемоги над російським агресором в онлайн та офлайн форматах в Центрах взаємодопомоги «Саме тут» в м. Запоріжжя, Київ та Львів. Завдяки участі в цьому Проєкті, мелітопольська багатокультурна громада сьогодні – одна з найбільш консолідованих серед представників тих громад окупованих територій України, які змушені були тимчасово покинути свої домівки та місто.



Кейс 2

робоча зустріч у форматі світового кафе («World café») «Деокупація Мелітополя: шляхи розвитку багатокультурної громади» (травень, м. Київ)



Кейс 2

робоча зустріч у форматі світового кафе («World café») «Деокупація Мелітополя: шляхи розвитку багатокультурної громади» (травень, м. Запоріжжя)



Кейс 2

робоча зустріч у форматі світового кафе («World café») «Деокупація Мелітополя: шляхи розвитку багатокультурної громади» (травень, м. Львів)



Засідання круглого столу «Жінка і війна» (квітень 2023, м. Київ)



Кейс 5

Інтерактивний круглий стіл «Мелітопольська громада об'єднана навколо майбутнього»
(вересень, м. Київ)





КЕЙС 7